

# “17女友”长沙男 还有30多个女友？

## “妇仇联盟”欲讨回财物 警方已立为刑事案件



袁政益和女友的合影

湖南男子袁政益出名了，因为他被指同时有17个女友。而他的这些女友们认为，他还有几十个女友，不过无法确定。

33岁的湖南长沙市长沙县人袁政益“何德何能”，能够周旋于上至40岁、下至21岁，至少17个女友的中间？如果不是因车祸事发，这一局面不知要维持到何时。

他曾经因为车祸抱得美人归，这一次，他因车祸而败露。

### 好面子说大话“能吹破牛”

2008年，静静从日本游学归来，在岳阳一家建筑公司上班。面对工作中不懂的问题，她在网络上搜索想向人请教，偶然看到了袁政益的QQ号，此后两人开始联系。

静静回忆，互加好友之后，她开始向袁请教，袁对建筑知识表现得无所不知，自称是中南大学土木系高材生，在设计院工作。

之后两人见面。在静静的眼中，袁看上去青春活力，又不失老实本分，第一印象她觉得不错，“确实是在工地上班，干钻探的活，能吃苦耐劳。”

第一次带袁回家时，静静父母也认为袁老实本分。很快两人确立了恋爱关系。但是随着接触，静静父母对袁产生了质疑，“老说大话，大得不能再大，能吹死牛。”

即使这样，静静仍和袁有来往。静静也发现，袁并不是土木系的高材生，只是初中文凭，对两人的关系也有了迟疑，“但我总想着他好面子，太要面子，所以感觉他才那么说，文凭上也不好说他。”

2011年6月6日，袁驾驶着一辆益阳牌照的越野车，跟静静一起从长沙县富临镇赶往火车站。“不知道车是哪来的，他也没有驾照”，途中，车辆翻下沟。

静静称，翻车的瞬间袁紧紧抱着她，结果她毫发未伤，而袁全身多处皮外伤。事后，袁对她说，“大难不死，过得更好，明年结婚吧。”

静静也觉得，一个人都不顾自己的生命安危来保护她，这辈子可以托付给他了。2012年情人节，两人申领了结婚证，没有置办酒席。

### 体贴细心赢众女友芳心

这是一段聚少离多的婚姻。静静在岳阳工作，袁在长沙上班，“很少见面，电话经常不通，我也怀疑，但我不会去查看他的隐私”。

其实早在2011年，袁政益就搭上了岳阳姑娘赵玲。赵玲是长沙星沙一家工厂流水线上的工人，也通过QQ与袁相识，并发生关系。袁告诉她，会对她负责。但自始至终，袁一直以“没赚到钱没面子见家人”为由没有见赵玲的父母。

赵玲说，袁会经常性失联，电话不通。但是，在她不高兴时，袁也会回来看她，给她电话，或发短信。

不仅仅是赵玲一个，还有长沙某医院的护士芳芳，汽车租赁公司的英子，个体店老板巧儿，90后的姑娘珍珍等女孩，一个个跟袁扯上了关系。

静静说，袁很懂女人的心思，有时候自己不开心，他安慰几句，或做点什么，就感觉特别舒心。

芳芳说，袁经常给她发短信，在医院有时候夜班，晚上很晚，袁会开车去医院门口接她。英子说，袁会抽空陪她看电影，有时候感冒、不舒服，一个短信或电话，袁会买药送到自家楼下。

事发后，她们聚在一起提起袁，发现袁对每个人体贴的方式都不太一样。袁给有的女友在节日送花、陪有的女友逛街、给有的女友写彩色小卡片送祝福，这些细微的举动，赢得了不同女孩的芳心，一个个都觉得袁对自己是真的，自己才是唯一。

### 相处最长9年最短3个月

袁对女友们的体贴，分配得并不均匀。即使这样，但至少17个女友仍对他不离不弃。关键是她们大多觉得袁好相处，没有脾

气。

在静静的记忆中，两人只看过一场电影，还是在静静的强烈要求下由她请客。除此，袁没有给她送过一件礼物，没有给她买过任何东西，没有陪她逛过街，走路从没有牵过手，“夫妻感情淡如水”。

目前为止，袁相处最长的有9年多，最短的才3个多月，女孩们几乎都在湖南。女友们向记者反映，这期间，袁跟有的相处时间多一点，有的偶尔见面，电话或短信联系，他没有把全部的精力，放在其中任何一个身上，“对有些（女孩）好些，陪的多一些，有的感觉太不值了。”

袁的女友们认为，他和她们相处时，给人的感觉都是为了谈婚论嫁。

并不是没人提分手，赵玲和袁政益交往3年，总共见面不超过30次，她下决心分手，但袁总是苦苦哀求，以忙为理由。

在事发前半个月，巧儿发现袁跟英子有关系，也提出分手，但袁苦苦哀求，“他哭着对我说，让我给他时间，他会跟别人分手”。

英子也跟袁闹过别扭，提出了分手，吵了几句，相互删除了联系方式，但过了几天袁仍发来消息“老婆气消了没”。

“我们都不知删过多少次联系方式了，”静静说，她跟袁2014年5月7日离婚，婚姻期间她就多次删了袁政益的联系方式，但离婚后袁还是不依不饶地出现。

除了死缠烂打外，袁最大的本事应该是忍气吞声。静静打过袁政益，不止一次，“打得他背部、手臂青一块、紫一块，他可能也打不过，打不完他不说什么，出去转一圈回来像没事人一样”。

打过袁的不只静静，还有英子。英子称，争执时她发脾气用指甲划破了袁的手臂，但袁好像没有脾气一样，忍气吞声，“他没有脾气，很好相处，分不了手。”

### 能忍气吞声 常扮“款爷”

在众多女友的眼中，老实本分的袁政益，不仅体贴细心，还能在她们那里吃亏时忍气吞声，更重要的一点，袁经常表现出是个“款爷”，钱对他来说好像只是个数字。

英子记得，跟袁第二次见面时，袁当着她的面给他的一个“所谓的姐姐”打电话，“那借的1200万工程款里边，有300万什么时候能还我？”这种话，连英子都不知道真假，“反正提那么大的钱，我也不想听，也不想问。”

一次，袁从工程项目部办公室拍了一组一堆钱的照片，他拿给英子看，说是他的一部分。这组一堆钱的照片，他不仅拿给英子看，还通过微信发给了海兰、依依等女友，以示他的“款爷”身份。赵玲也称，袁跟她聊天还没见面时，就自称搞工程的老板。

就连袁的母亲也觉得不可思议。4月7日，记者在长沙市第八医院见到袁和他的母亲，他母亲告诉记者，“我叫他好好养病，不要担心，他叫我不操心，不用管，反正有人会出钱（医药费）。”袁独自驾车出的事故，至于谁出钱像谜一样。

袁出车祸时所驾的轿车是英子的车。在女友们的描述中，袁自称有钱，也有车辆，但没有买房，也没有自己的车子。2011年跟静静一起出车祸时，袁驾驶的是一辆益阳牌照的越野车，“也不知道是谁的。”不过，经常开着不同车子的袁并没有驾照，这一点，袁的多个女友及在医院照顾他的姐夫处得到了确认。

对于袁的钱，女友们并没有见过。相反，隔三差五，袁以母亲生病、给工人发工资、疏通关系、资金链断裂等各种理由，找他的女友们借钱。

赵玲在工厂流水线上，每月工资4000

元左右，把几年积累的5万多元在交往的3年里分多次借给了袁；原配静静从相识至今7年中，她称给袁的钱累计20多万元；还有媛媛，也借给袁累计10多万元；英子并没有给他提供钱，只是车子老借给袁开着。

在事发后，女友们聚在一起一算发现，袁从她们处获得的资金累计高达50多万元，“还有不知道的，也有不愿意站出来的，反正我们17个人中，已经有50多万。”英子说。

她们向记者展示的聊天记录显示，袁向不同的女友以不同的理由要不同数额的钱，“上万元也有，几百元也要。”媛媛说。

### “另外还有超30个女友”

3月24日晚，袁独自驾车，车辆侧翻，袁神经受伤，一度住进重症监护室。接下来的一段时间内，女友们陆续赶来，站在他的病床前面面相觑。

袁倒没有不自然。英子说躺在病床上的袁起身一一拥抱10多个女友，并说“不要怪我，你们都是老婆”。

早在2014年，静静就发现了袁的不端。静静回忆，一次袁带她去他一个“所谓的姐姐家”，独自一人的静静翻本杂志时看到了日记本，里面写到：怀孕生子，孩子父亲是“袁政”。

静静这才意识到自己的怀疑是真的，她决定跟袁离婚，2014年5月7日两人领了离婚证。

英子也发现过类似的情况。英子称，袁有三部手机，一部诺基亚、一部小米、一部苹果，一次袁忘带手机，她从一部手机上看到跳出“老公，你在哪？茶叶放哪？”的微信，但袁解释是同学开玩笑喊着好玩，此后手机不离身。

巧儿也是从手机中，发现了袁跟英子的关系。事后，她们发现，在袁的三部手机通讯

录中，那些“省领导”、“项目部”、“工程部”、“财务部”等名字，只是众多女友的代号而已。

感情被骗，青春已逝，这些昔日的“情敌”在真相大白之后，变成了亲密无间的姐妹，她们建了一个微信群叫“妇仇联盟”，同仇敌忾决心把钱物讨回来。

4月6日，记者见到静静跟英子时，她们相互挽着像多年未见的闺蜜一样，从星沙派出所录完口供走出来，还说着往日袁的种种。就这样，她们一个个在群里鼓励其他女孩报案、去派出所录口供、找律师咨询、联系媒体曝光袁的丑行……

不过，仍有女友不愿意站出来向公安机关提供线索，更不愿意站出来面对媒体。其中一个女孩为袁生下孩子，按巧儿她们的说法，“她觉得没骗她钱财，孩子都生了，快上幼儿园了，她只愁孩子怎么落户……”

记者试图联系这名女子，她一直拒听电话。

4月8日，公安机关已将此事立为刑事案件。这条消息的“案件回执”截图发到“妇仇联盟”群里时，她们欢呼兴奋了起来，觉得几天来的维权有了第一步进展，接下来将会以司法程序讨回损失。

而在4月6日，躺在病床上看电视的袁看到记者时坐了起来，记者试图跟他聊天时，他又躺下。他的母亲跟姐夫称，袁脑神经重伤，目前说不了话，希望不要打搅。袁的母亲则称，只有四五个女孩她见过，并没有那么多女友。

不过，女友们聚在一起盘算后确定，已知的女友最大的有40岁，最小21岁还是学生，群里的共17个，“外面还有不愿意跟我们一起站出来讨说法的，无法确定的还有30个以上。”

（应采访对象要求，文中女子均为化名）  
据《东方早报》

## 四川峨眉山金顶 普贤王菩萨道场

**五台山位于山西五台县境内，为中国佛教四大名山之一，世界五大佛教圣地之一，文殊菩萨道场，与普陀山、九华山、峨眉山共称为中国佛教四大名山。四月初四聪明智慧文殊菩萨圣诞在五台山祈福，每名壹佰元赠送《湖州或天台山一日游（A线）》或抵用100元旅游款。**

**我们不便宜但让您钱花得值**

**天台山五大景点一日游**  
A线99元三景、B线168元五景皆含午餐及门票  
江南藏传佛教首刹多宝讲寺，天台宗祖庭国清寺，道教南宗祖庭桐柏宫，济公活佛济公故居，伽蓝菩萨发祥地天台山大佛。  
要宁波·爱菩提旅游：去过的，都说好。

**湖州三大景点一日游**  
A线99元素食、B线168元素食含乘船游湖  
农历二、六、九月十九·售价268元  
观音菩萨出家及涅槃道场白雀山法华寺、千年古刹道场山万寿寺、南太湖。

**佛之缘**  
PUTI  
客服部

办公室地址：海曙区镇明路488号文华大厦五楼  
电话：27958848（六楼）、27858950（七楼）



6 943828 700018